

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking	Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
01	<p>Amersfoortweg</p> <p>1. Extra parkeerplaatsen. (Door haaks parkeren tegenover nr. 14-16-18)</p> <p>2. Drempel in de bocht tegenover nr. 12.</p> <p>3. Speelveldje bij "Dierenkliniek". Als je alle verschillende kaarten bekijkt valt op dat rondom de Amersfoortweg 0 speellocaties zijn. Heel bijzonder dat een bewonersgroep kan bepalen, dat er geen speelplek komt op de Utrechthof. Wellicht is een optie naast de dierenkliniek. Is nu een heel groot grasveld.</p>			x				<p>Extra parkeerplaatsen zijn niet mogelijk i.v.m. de taluds van de busbaan.</p> <p>In de bocht komt geen drempel, omdat er al 2 drempels zijn op deze locatie met een afstand van 80 m'. Deze worden aangepast aan de 30 km zone.</p> <p>Een speelveldje naast de Dierenkliniek is i.v.m. de veiligheid niet wenselijk.</p>
02	<p>Amersfoortweg / Breukelengracht</p> <p>1. Afvalbakken langs de Breukelengracht.</p> <p>Aangezien de Breukelengracht als uitlaatfunctie voor de gehele buurt fungeert zou het goed zijn er afvalbakken te plaatsen. We halen nu als buurt elke week 30 kg vuil op, om het een beetje schoon te houden.</p>					x		<p>Ter hoogte van de Breukelenbrug wordt een afvalbak geplaatst.</p>

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking	Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
03	<p>Amersfoortweg</p> <p>1. Verzoek om de kaart waarop de honden uitlaatplaatsen zijn aangegeven aan te passen. Op de kaart mogen honden worden uitgelaten in de tuinen van de Amersfoortweg. Hondenpad wordt tijdens groot onderhoud opgeknapt. Hoe verplicht je hondenbezitters om daar hun hond uit te laten? Suggestie: Schaf hondenbelasting af en verplicht hondenbezitters de poep in zakjes te doen.</p> <p>2. Bestaat de mogelijkheid de plek voor vuilcontainers te verplaatsen van de stoep voor de woningen naast het centrale parkeereiland?</p> <p>3. Maak van de houtenbrug op de Breukelengracht <u>geen</u> fietspad i.v.m. gevaar en lawaai. Er is nu ook geen behoefte aan een fietspad.</p>							<p>Voor meer informatie over het hondenbeleid verwijzen wij u naar de APV van de Gemeente Almere.</p> <p>De overlast van honden kunt u melden bij de afdeling Vergunning, Toezicht en Handhaving (VTH) (14036 telefonisch).</p> <p>Per 1 januari 2019 heeft de Gemeente Almere de hondenbelasting afgeschaft.</p> <p>De container opstelplaats kan worden verplaatst naar het groenvak aan de overkant. Naast nr. 17.</p> <p>Deze brug blijft een voetgangersbrug. Er worden verkeersborden "Voetpad" geplaatst.</p>

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking	Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
04	<p>Breukelengracht</p> <p>1. Tuinvergroting. Is dit mogelijk en zo ja hoeveel kost het. (Zo niet, wordt dan wel de bossage verhoogd?)</p> <p>2. Kruising Breukelengracht/Amersfoortweg/Alkmaargracht. Is het mogelijk daar een parkeerplaats te maken voor Pakketbezorger/mensen die papier en glas willen weggooien. Nu wordt stoep/gras rechts van de containers stuk gereden.</p> <p>3. <u>Kliko</u>, Leger de Heils na vorige infoavond naast papier/glasbak gezet. Op tekening nu geplaatst rechts van ondergrondse. Kan deze links blijven of weg. Brengt veel overlast van herrie klep, vooral 's nachts.</p>							<p>x Tuinvergroting is niet mogelijk vanwege de aanwezigheid van kabels en leidingen in de strook gemeentegrond. (stadverwarming, water en elektra) De stook wordt opnieuw aangeplant.</p> <p>Op deze locatie wordt geen extra parkeerplaats aangelegd. Het voetpad wordt verplaatst om het stuk rijden van stoep/gras tegen te gaan.</p> <p>Er worden rubbers aangebracht in de klep om geluidsoverlast tegen te gaan. Overlast van de container melden bij het Leger des Heils.</p>
05	<p>Breukelengracht</p> <p>1. Graag aandacht voor hoek Baarnstraat/Leerdampad. Als de hekjes die er nu staan tussen de huizen aan de Breukelengracht weg gaan, dan is de kruising levensgevaarlijk geworden. Er werd voordat de hekjes geplaatst werden heel hard over de weg gefietst en het is totaal niet te overzien. Hier gaan ongelukken gebeuren! Dus heel graag hekjes laten staan.</p> <p>2. Waarom mogen er geen honden uitgelaten worden op het Utrechthof? Nu komen ze in grote getale poepen op de Breukelengracht. Kan dat niet veranderd worden? Of zakjes voor hondenuitwerping neerhangen met afvalbakken?</p>							<p>x Middels een groenstrook gaan wij het voetpad versmallen tot 1.80 m' breed. De definitieve tekening wordt gepresenteerd op de 3^e Bewonersbijeenkomst voor Fase IV</p> <p>Ter hoogte van de Breukelenbrug wordt een afvalbak geplaatst.</p> <p>Voor meer informatie over het hondenbeleid verwijzen wij u naar de APV van de Gemeente Almere. De overlast van honden kunt u melden bij de afdeling Vergunning, Toezicht en Handhaving (VTH) (14036 telefonisch).</p>

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking	Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
06	<p>Breukelengracht</p> <p>1. Op de tekening staat de inrit van de carport niet getekend. Deze is aan de Rotterdamweg.</p> <p>2. Kijk naar de veiligheid van de kruising Rotterdamweg – Breukelengracht – Rotterdambrug. Betere bebording, knipperlichten? Er mag 30 km gereden worden, maar 50 – 60 km is normaal.</p>							<p>De inrit op deze locatie blijft behouden.</p> <p>Uit recente meting blijkt, dat er geen aanvullende maatregelen genomen hoeven te worden.</p>
07	<p>Bunschotenstraat</p> <p>1. Tussen Amersfoortweg en Utrechthof ligt een brandgang. De wand is totaal verrot, wordt deze vervangen?</p> <p>2. Het gangpad is een plek voor afval en activiteiten, die wij daar niet graag hebben. Is er een mogelijkheid om deze af te sluiten? Ook voor kleine kinderen is het gevaarlijk, bijv. achtergebleven injectiespuiten.</p> <p>3. De 2 bomen aan de overkant van nr. 1 s.v.p. vervangen door boom nr. 244. Zoals alle bomen in de Bunschotenstraat worden. Want deze 2 bomen nemen bij ons al het zonlicht weg. Dus geen zon meer en alleen terug snoeien is niet voldoende.</p>							<p>De keerwand is van de Gemeente Almere. Deze locatie zal nader worden bekeken. Verdere informatie op de 3^e Bewonersbijeenkomst Fase IV.</p> <p>Vanuit het G.O. hebben wij niet de bevoegdheid om het gangpad af te sluiten. Een afsluiting dient officieel te worden aangevraagd bij de Gemeente. (14036 telefonisch)</p> <p>De 2 bomen zijn zowel door de gemeente Almere als door een onafhankelijk bureau beoordeeld als gezond en veilig. De gemeente is terughoudend in het verwijderen van gezonde en veilige bomen. De 2 bomen worden om die reden niet verwijderd.</p> <p>De bomen worden onderhouden in de volgende snoeironde.</p>

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking	Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
08	<p>Bunschotenstraat</p> <p>1. Opstelplaats containers tegenover Bunschotenstraat 3, zou denk ik moeten blijven t.b.v. Amersfoortweg 2, Bunschotenstraat 1, 3, 5, 7 en 2.</p> <p>2. Misschien overwegen de zieke Dennenbomen tegelijk met de Elzen te kappen.</p> <p>3. Aandacht voor gewijzigd kavelgrens van Bunschotenstraat 2 (en 4?)</p>		x				x	<p>Afdeling Reiniging is momenteel op zoek naar een nieuwe opstelplaats t.h.v. de "Dierenkliniek", zodat de bewoners van de Bunschotenstraat hier ook gebruik van kunnen gaan maken.</p> <p>Als de zieke dennenbomen op Gemeente grond staan worden deze verwijderd tijdens het G.O..</p> <p>Aan de achterzijde wordt geen G.O. uitgevoerd.</p>
09	<p>Bunschotenstraat</p> <p>1. Wegdek t.h.v. Bunschotenstraat 10A/17 is nu verhoogd tot drempel om de snelheid in de onoverzichtelijke bocht te verlagen. Ontbreekt nu op de tekening, lijkt essentieel i.v.m. de veiligheid.</p> <p>2. Container opstelplaats t.b.v. nr. 12 vervalt, maar is gezien veel huizen 2 groenbakken hebben onverstandig.</p>						x	<p>De drempel staat niet goed op tekening, maar wordt tijdens het uitvoeren van het G.O. weer toegepast op bestaande locatie.</p> <p>Er wordt geen extra container opstelplaats gerealiseerd. Gezien het aantal woningen en containers is de capaciteit voldoende.</p>
	<p>3. Pad tussen Bunschotenstraat en trap naar fietspad wordt niet meegenomen in de renovatie, maar is erg slecht. Advies dit wel te doen. (Rubisteinpad/Zeistpad?)</p> <p>4. Groenvoorziening achter nummer 10A langs fietspad naar brug over Stedendreef is niet meegenomen in de plannen. Dit is een puinhoop en wordt helaas nergens in meegenomen. Graag overleg hoe/wat?</p>	x					x	<p>Het pad wordt herstraat tijdens het uitvoeren van het G.O..</p> <p>Onderhoud van het plantvak wordt meegenomen in het G.O..</p>

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking	Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
10	<p>Delftstraat</p> <p>1. Graag zien wij een groenblijvende haag terugkomen in de wijk van huisnummer 4 t/m 20. Nu is de haag in de winter helemaal kaal! En als hij dan in het blad gaat wordt hij gesnoeid en is hij weer kaal. Dit 2x per jaar! De bomen worden in de winter ook kaal en dat in combinatie, dat er ook geen gras o.i.d. is wordt het in de winter erg grauw en ziet het er verpaupert uit!! Graag zie ik hier dus een haag terugkomen die het gehele jaar groen blijft! Een groene wijk lijkt mij een aanwinst!!</p>	x						De bestaande haag blijft gehandhaafd.
11	<p>Gorinchemgracht</p> <p>1. Lantaarnpaal. Als de paal meer op de hoek komt, kan de grasmaaier er makkelijk langs. Tevens schijnt de lantaarnlicht dan niet in mijn slaapkamer. Gaarne meer naar de zijkant.</p>				x			Er wordt naar de optie gekeken om de lichtmast naar de overkant te verplaatsen. De definitieve tekening wordt gepresenteerd op de 3 ^e Bewonersbijeenkomst.
12	<p>'s Gravenhagehof</p> <p>1. Gaarne rijrichting aanduiding bij plantsoentje t.o. nr. 21.</p>					x		Het plantsoentje gaat worden aangepast, waardoor het passeren makkelijker wordt. Om die reden wordt er geen bord geplaatst.

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking		Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
13	's Gravenhagehof 1. Vrachtwagen en auto's racen door mijn straat. Graag van nr. 44 t/m 54 een 30 KM bord.						x		Deze locatie bevindt zich in een 30 km zone. De inrichting wordt gewijzigd bij het uitvoeren van het G.O..
14	Leidenstraat 1. Boom Leidenstraat tegenover nr. 5 Rode Bes geeft hinder op het vloerkleed binnen. (Johan Diender is op de hoogte.)			x					De boom is zowel door de gemeente Almere als door een onafhankelijk bureau beoordeeld als gezond en veilig. De gemeente is terughoudend in het verwijderen van gezonde en veilige bomen. De boom wordt om die reden niet verwijderd.
15	Leidenstraat 1. De ondergrondse containers in de Leidenstraat, wat kan daar aan gedaan worden? Er komen regelmatig auto's langs om hun afval en grofvuil te dumpen. Regelmatig staat en ligt er grofvuil + dat de containers dan weer vast zitten en dan kom je met je vuilniszak en kan je niet eens kwijt. 2. Dordrechtplein aan het veld bij de gymzaal, waarom wordt er aan de ene kant wel de bomen vervangen en aan de andere kant (3 bomen) niet? Deze bomen zijn zo groot, dat mensen op 2 en begane grond in de flat bijna geen daglicht binnen krijgen. Overdag in de winter zit je om 14.00 uur al met het licht aan.			x			x		Tijdens het G.O. worden op deze locatie nieuwe containers geplaatst. De bomen zijn zowel door de gemeente Almere als door een onafhankelijk bureau beoordeeld als gezond en veilig. De gemeente is terughoudend in het verwijderen van gezonde en veilige bomen. Deze bomen worden om die reden niet verwijderd.

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking	Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
16	<p>Middelburghof</p> <p>1. Plantenbak en bestrating aan de voorzijde huis handhaven.</p> <p>2. Klimhortensia, Mag deze blijven staan?</p> <p>3. Heeft een gebruikersovereenkomst voor de grond achter de schutting. (Tuinvergroting) Wilde bloemen ingezaaid. Wat gaat de Gemeente doen na het Groot Onderhoud.</p> <p>4. Wordt de heg aan de zijkant van het huis opnieuw geplant. Alle heggen naast het fietspad in Fase III zijn verwijderd.</p> <p>5. Steegjes. Groenonderhoud wordt door de Gemeente niet gedaan. Tegen voorzijde huis Middelburghof 6 kennelijk wel. Bewoners aanspreken op verwijderen onkruid.</p> <p>6. Bord doodlopende weg naar huisnummer 1-3-5-7-9-11.</p> <p>7. Opritjes invaliden ook bij huisnummer 1-3 en 5-7.</p> <p>8. Bomen handhaven plantsoen tegenover huisnummer 5-7-9-11.</p> <p>9. Groenonderhoud plantsoen blijft altijd achter.</p> <p>10. Zag op de tekening dat de Middelburghof 1 t/m 3 10-15 cm wordt verhoogd. Hopelijk wordt mijn tuin, incl. weinig tijd en veel groen geen "badkuip".</p>	x						<p>Wordt meegenomen in het G.O..</p> <p>Wordt overlegd tijdens het uitvoeren van de werkzaamheden.</p> <p>Wordt ingeplant met een haag. In overleg.</p> <p>De haag wordt niet verwijderd.</p> <p>Hier kan aandacht aan worden besteed in een nieuwsbrief.</p> <p>Bord kan worden geplaatst.</p> <p>Bij deze huisnummers komen ook opritjes voor invaliden. De slechte bomen worden verwijderd en gezonde bomen blijven staan. Bestaande solitaire handhaven, is nu gras op tekening.</p> <p>In eigen tuin bent u zelf verantwoordelijk voor de afwatering.</p>

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking		Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
17	Middelburghof 1. Met Ellen van Driel in contact i.v.m. tuinvergroting. Is reeds in gang gezet. Benieuwd naar de voortgang.							x	Ellen van Driel kan antwoord geven op u vraag.
18	Middelburgweg 1. Ik zou graag de parkeervakken ter hoogte van Middelburgweg 1 niet recht, maar onder een lichte hoek terug geplaatst zien. Dat maakt parkeren in het vak makkelijker. Het bevordert daarmee correct parkeer gedrag. Nu is het inrijden vanaf de hoofdrijbaan niet mogelijk, tenzij je de eerste parkeerder bent. 2. Voorts wil ik opmerken, dat ik blij ben met het weghalen en vervangen van de te grote bomen.				x				Schuin parkeren is alleen mogelijk bij éénrichtingsverkeer.
19	Middelburgweg 1. Parkeerplaatsen tussen de bomen als ze zo onderhouden worden als nu (veel vallende takken enz.), wil niemand zijn auto daar neer zetten. Optie: Bij de parkeerplaats bomen weg en daar nog een parkeerstrook maken.				x				De takken op de parkeerplaatsen zijn inmiddels verwijderd.
20	Middelburgweg 1. Ik zou graag op Eigen Erf parkeren. Daar er nu een groenstrook is. (Uitlaatplaats voor de honden) De boom mag blijven staan. In de voortuin is genoeg ruimte voor mijn auto. Ben al bezig geweest met dhr. Ricardo Bekema (Gemeente Almere) en heb daar toestemming voor gekregen. Hoop dat er wat mee gedaan wordt.				x				Parkeren op eigen erf is afgewezen door de Gemeente.

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking	Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
21	Pijnackerpad 1. In de stegen willen wij graag afwateringsputten terug. Tijdens regenachtige dagen hebben wij veel wateroverlast in onze tuinen vanuit de steeg.							Er worden geen afwateringsputten geplaatst. Deze hebben er ook nooit gezeten.
22	Rockanjestraat 1. Fijn dat de bomen uit de stoep gaan. Echter zou ook de boom op de hoek Rockanjestraat 7 / parkeerplaats weggehaald worden. Dit zouden we graag zien gebeuren. 2. Langs de zijgevel v/d woning t/m de schuur zouden wij graag een tegelpad zien van 60 cm. Dit vanwege vocht en onkruid problemen. Er mag een nieuwe heg geplaatst worden, mits deze juist en goed wordt onderhouden en met regelmaat. 3. Wij onderhouden al jaren de straat zelf, omdat dit door de Gemeente wordt nagelaten.		X					Deze boom is in slechte conditie en wordt vervangen. (Carpinus Frans Fantaine) Er komt geen tegelpad op deze locatie, het is geen functioneel pad.
23	Rockanjestraat 1. Ik wil graag bomen in de Rockanjestraat. Jammer dat alle bomen in de 's Gravenhagehof weggaan. Het wordt een dooie boel zonder bomen.		X					Er worden solitaire struiken geplant in het plantvak. In de 's Gravenhagehof worden weer bomen teruggeplant.
24	Rotterdamweg 1. Voetpad Rotterdamweg (ventweg) richting Domino's Pizza. Welk nut dient dit.						X	Pad verlengen naar Domino's Pizza met zijingang nr. 1 Vlaardingestraat.

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking										Antwoord	
												Groen
25	Rotterdamweg 1. Graag ook renoveren van het pad naar de 2 ^e ingang van dit huis. Dit pad loopt over Gemeente grond. 2. Stoep van Rotterdamweg door laten lopen naar Vlaardingenstraat en de rijweg afsluiten.									x		Voetpad verleggen en door laten lopen. Naast het pad vergroenen.
26	Rotterdamweg 1. Parkeerplaatsen in visgraad, dus 45 graden draaien. 2. Van weg een één richtingsverkeer maken.										x	Schuin parkeren is alleen mogelijk bij éénrichtingsverkeer. Deze locatie is hier niet geschikt voor.
27	Rotterdamweg 1. Als het mogelijk is voor de deuren aan de Rotterdamweg meer parkeerplaatsen. I.v.m. veel parkeeracties bedrijf aan de Rotterdamweg. Daardoor regelmatig voor bewoners geen parkeerplaats beschikbaar.										x	Een groenvak maken t.o.v. nr. 3, dan komt er ruimte voor 8 haaksparkeervakken. (T.o.v. nr. 5 wordt een IPA gemaakt.)
28	Rozenburgpad 1. Boom verwijderen in hofje Rozenburgpad, Schiedamstraat en Wassenaarstraat. I.v.m. overlast stuifmeel en heel veel uitval van de boom. Waar ik als longpatiënt veel last van heb. De boom is zo groot dat hij als inbraak gevoelig voor de tuindeur staat. De bladblazers doen er nog een schepje bovenop. Waardoor de hele tuin één grote stofwolk wordt. Ik hierdoor geen plezier meer in de tuin beleef.										x	De boom incl. bossage wordt vervangen. (nr. 355. Zie beplantingskaart op de 3 ^e Bewonersbijeenkomst Fase IV.)

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking	Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
29	<p>Rozenburgpad</p> <p>1. Boom valt uit en wordt niet opgeruimd. Rondom de boom is lage bossage die gebruikt wordt als afvalplaats. (Niet door de bewoners) Afvalbak wordt nooit geleegd, maar door de jeugd die deze plek ook als rookplaats gebruiken. En niet zuivere tabak in de fik steken. Als de plek wordt verzorgd (Wanneer?), dan komen er blazers die alles aan de kant blazen en dat is het dan. Ik noem dit geen schoonmaken maar wel verspreiding.</p>		x					Wij verwijzen u naar het antwoord bij nr. 28.
30	<p>Schiedamstraat</p> <p>1. De bomen worden gekapt voor mijn deur, ik wil graag nieuwe. Bijvoorbeeld 24- of 248 of 493.</p>		x					Op deze locatie worden 6 nieuwe bomen geplaatst. (nr. 546. Zie beplantingskaart op de 3 ^e Bewonersbijeenkomst Fase IV.)
31	<p>Schiedamstraat</p> <p>1. De bomen die er nu staan worden weggehaald. Graag zouden wij nieuwe bomen hiervoor terug zien. Hopelijk krijgen wij de uitslag in Januari 2020. Het maakt ons niet uit wat voor bomen.</p>		x					Wij verwijzen u naar het antwoord bij nr. 30.

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking	Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
32	Utrechthof 1. Containeropstelplaatsen t.o. nr. 9/14 gaarne handhaven. Is al 20 jaar zo. 2. Reparatie van groene buizenhek. Om het parkeren op rijweg en gras te voorkomen. 3. Kunnen de bomen aan de Baarnstraat blijven? Al dan niet in uitgedunde, getopte en/of gesnoeide uitvoering.		x				x	<p>De container opstelplaats blijft gehandhaafd op deze locatie.</p> <p>De groene buizenhek wordt hersteld tijdens het uitvoeren van het G.O..</p> <p>Deze bomen worden verwijderd, niet wenselijk op deze locatie. De inrichting wordt in zijn geheel gewijzigd.</p>
33	Utrechthof 1. Mijn pad moet worden opgehoogd vanwege de ophoging. Probleem voor ons. Nu grindpad. U begrijpt het al A.O.W.. Help!						x	<p>Gemeente verricht geen werkzaamheden op particulier terrein.</p>

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking										Antwoord
34	<p>Utrechthof</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Wij willen dat de steeg (achter) en zijpad wordt opgehoogd. De beweegreden die gegeven wordt dat iedereen dan zijn tuin moet ophogen is niet een geldige reden. Iedereen zal op den duur zijn tuin moeten ophogen i.v.m. het verzakken van de tuinen. 2. Verbetering verlichting brandgangen om graffiti te ontmoedigen. 3. Erger me kapot aan mensen die hun hond uitlaten op het veldje. S.V.P. de borden verplaatsen en lager ophangen. 4. Wij willen geen Picea abies 645 in het hofje. Er zijn maar twee mensen die die drie kerstbomen willen. Wij hebben een eigen kerstboom aangeschaft. Verder zijn wij blij met de plannen. 5. In plaats van de kerstbomen liever een mooie boom. Bijv. verplanten van de boom die weggaat bij huisnummer 3. Of de boom 246 of 065 hier in het midden planten. (In plaats van de Magnolia.) 6. Aandacht voor opstelplaats container aan beide zijden. 7. Slecht schoonmaken brandgangen. 8. Buis voor elektriciteit leiding onder de weg door. Ter hoogte van huisnummer 24. (kerstverlichting) 										<p>Achterpad wordt niet opgehoogd. Een aantal plekken worden hersteld. Het gehele pad zal worden schoongemaakt.</p> <p>Er worden geen lichtmasten bijgeplaatst in hofjes en achterpaden. De bewoners worden geadviseerd om zelf verlichting te plaatsen aan uw schuur.</p> <p>Voor meer informatie over het hondenbeleid verwijzen wij u naar de APV van de Gemeente Almere. De overlast van honden kunt u melden bij de afdeling Vergunning, Toezicht en Handhaving (VTH) (14036 telefonisch).</p> <p><i>Wordt conform tekening uitgevoerd.</i></p> <p>De boom die verwijderd wordt bij nr. 3 kan niet worden verplant. De reden is, door de aanwezige kavels/leidingen komt de boom niet met wortel en al de grond uit.</p> <p>Het aanleggen van een mantelbuisje dienen de bewoners aan te vragen bij de afdeling kabels en leidingen. (Telefonisch 14036.)</p>

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking	Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
35	<p>Terneuzenstraat</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Meer vuilnisbakken langs Breukelengracht en Gorkumgracht voor weggooien hondenpoepzakjes. 2. Boom tegenover Terneuzenstraat 21 niet terugplaatsen, de stoep is dan na zeven jaar weer stuk. Daarom is jaren terug een boom al verwijderd. 3. Groen tussen Terneuzenstraat 19 en 17 kleiner maken en opnieuw beplanten. Voor een extra parkeerplaats. 4. Sportvelden achter Terneuzenstraat 21, daar branden regelmatig de hele nacht de grote veldlampen. 		x				x	<p>Ter hoogte van de Breukelenbrug en Pijnackerbrug worden afvalbakken geplaatst.</p> <p>Op deze locatie wordt conform tekening een boom geplant.</p> <p>De beplanting op deze locatie blijft gehandhaafd.</p> <p>Als bewoner kunt u een melding maken bij de afdeling Sportbedrijf. (Telefonisch 14036.)</p>
36	<p>Terneuzenstraat</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Zoals de medewerker aan mij ons buurtbewoners is uitgelegd, schieten wij er niet veel mee op. Er komen geen parkeerplaatsen bij, er gaan parkeerplaatsen verloren. U als Gemeente moet toch ook weten dat er enkel maar auto's bijkomen. Suggestie door ons bij de medewerker gedaan worden weggewuifd. De onderste zin op het formulier zegt al genoeg. Andere bewoners vonden de bijeenkomst ook teleurstellend. 			x				<p>Het groen op deze locatie blijft gehandhaafd. Er wordt op deze locatie niet meer groen worden opgeheven. Op de Middelburgweg komen</p>

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking	Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
37	<p>Terneuzenstraat</p> <p>1. Graag het plantvak t.o.v. nr. 19 en tuinzijde nr. 17 opnieuw inrichten met lager opgroeiende planten. Er staan nu allerlei planten en onkruid wat 4 – 5 m' hoog wordt.</p> <p>2. Nogmaals het verzoek om de groenstrook Middelburgweg nr. 28-46 in te richten voor parkeren. De auto's van deze bewoners worden nu elders in de wijk geparkeerd.</p>	x						<p>Boom wordt verwijderd conform tekening. Plantvak wordt meegenomen in G.O.</p> <p>Op deze locatie worden geen extra parkeerplaatsen gerealiseerd.</p>
38	<p>Terneuzenstraat</p> <p>1. Opstelplaats containers (Afvalbakken) ter hoogte van nr. 31 is verdwenen. Overblijven twee opstelplaatsen voor het hele hofje. Ik moet dan met mijn bakken lopen naar nr. 2. Dat is veel te krap voor alle bakken. Suggestie om toch een derde opstelplaats te handhaven.</p>					x		Op deze locatie wordt één extra opstelplaats gerealiseerd.
39	<p>Vlaardingenstraat</p> <p>Hoekhuis</p> <p>1. Mijn hele zij tuin is met struiken van de Gemeente, maar dat moest één meter van de gevel af. Dit omdat ik zoveel vocht heb van het groen. Ik heb in mijn huiskamer en badkamer platen tegen mijn muur gekregen. Mijn dressoir was groen aan de binnenkant, vandaar dat de Alliantie toen opdracht aan de Gemeente had gegeven om het groen één meter van de gevel weg te halen.</p>	x						In deze strook komt een lage solitaire beplanting. Deze worden verder van de muur af geplant.

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking	Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
40	<p>Vlissingenstraat</p> <ol style="list-style-type: none"> Vlissingenstraat parkeervakken de tussenvakken eruit halen. Veel onkruid beschadigd de auto's. Waar het kan meer parkeervakken creëren. Optreden tegen grote werkbussen, steken uit en nemen twee parkeervakken in. Een gezin, met twee werkbussen en twee privé auto's. Te gek, voor als jezelf moeilijk te been bent. Kosten ophoging van eigen straat, ergens terug te krijgen? 			x x x			x	<p>Op deze locatie wordt tijdens het uitvoeren van het G.O. meer parkeervakken gerealiseerd. Wij verwijzen u naar de definitieve tekening die gepresenteerd wordt op de 3^e Bewonersbijeenkomst Fase IV.</p> <p>De overlast van auto's kunt u melden bij de afdeling Vergunning, Toezicht en Handhaving (VTH). (Telefonisch 14036)</p> <p>De eigenaar van de grond is hier zelf verantwoordelijk voor.</p>
41	<p>Vlissingenstraat</p> <ol style="list-style-type: none"> Graag meer parkeerplekken. Bijv. een stukje stoep verkorten t.o. nr. 20. Stukje groen bij de hoek t.o. nr. 34 – 36 in korten, zodat er meer ruimte komt voor de acht parkeerplekken. (Namens 8 gezinnen.) Fietspad achter mijn huis van nr. 30 tot 44, Meer verlichting en camera's i.v.m. veiligheid. Er is veel drugsriminaliteit. 	x		x			x	<p>Op deze locatie wordt tijdens het uitvoeren van het G.O. meer parkeervakken gerealiseerd. Wij verwijzen u naar de definitieve tekening die gepresenteerd wordt op de 3^e Bewonersbijeenkomst Fase IV.</p> <p>Er worden geen lichtmasten bijgeplaatst in hofjes en achterpaden. De bewoners worden geadviseerd om zelf verlichting te plaatsen aan uw schuur.</p>

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking	Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
42	<p>Vlissingenstraat</p> <p>1. Herinrichting smalle groenstrook naast/langs nr. 44. Deze groenstrook onderhoud/snoei ik nu eigenlijk altijd zelf. Zie daar graag struiken met stekels. (Vuurdoorn) Gelieve niet de groenstrook laten verdwijnen/dichtstraten!! Dit i.v.m. insluipgevoeligheid. Kijk naar de inbraakcijfers van het Cadzandpad.</p> <p>2. Alle drainagebuizen richting de sloot Cadzandpad zijn danwel dicht geslibd, danwel kapot getrokken met onderhoud van de sloot. Naar mijn weten is dit bekend bij de aannemer, die soms langskomt.</p>	x					x	<p>Deze locatie wordt ingericht als voetpad.</p> <p>Het onderhoud van drainagebuizen valt niet onder het G.O..</p>
43	<p>Vlissingenstraat</p> <p>1. Niet goed overgenomen, perk meer naar voren. Ca. 2 m', halverwege de schuur.</p>	x						<p>De tekening wordt aangepast, de groenstrook komt 3 m' naar voren.</p>
44	<p>Vlissingenstraat</p> <p>1. Er zijn bij ons in de straat ter hoogte van nr. 90 twee parkeerplaatsen bestemd voor elektrische auto's. Waar geen gebruik van wordt gemaakt. Is het mogelijk om daar i.p.v. twee parkeerplaatsen er één van te maken i.v.m. krapte parkeerplaatsen. Er is bij ons in de straat een studenten woning gekomen, waarvan de bewoners vier auto's hebben, die ook geparkeerd worden.</p>			x				<p>De laadpaal is eind september opgeleverd, waardoor er nog geen statistieken binnen zijn over het verbruik van de laadpaal. Op dit moment kan daar geen beslissing over genomen worden. Als Gemeente wachten we altijd in ieder geval een paar maanden af om te kijken wat het verbruik is. Indien blijkt dat het verbruik echt heel laag is, kunnen we overwegen om 1 parkeerplaats te reserveren i.p.v. 2. Kortom: voor nu gaan we hier niet op in, mocht de situatie zo blijven, kunnen over een tijdje heroverwegen.</p>

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking		Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
45	Vlissingenstraat 1. Boom tegenover Vlissingenstraat 102 is erg groot en de wortels drukken overal omhoog. Angst met stormen dat hij omwaait en dan boven op het huis belandt. Graag zie ik liever dat hij verdwijnt.			x					De boom is zowel door de gemeente Almere als door een onafhankelijk bureau beoordeeld als gezond en veilig. De gemeente is terughoudend in het verwijderen van gezonde en veilige bomen. Deze boom wordt om die reden niet verwijderd. Het groenvak wordt groter gemaakt.
46	Wassenaarstraat 1. Groenstrook hoek Wassenaarstraat + Schiedamstraat komen bomen en dat is niet slim. In het verleden groeiden de bomen tegen de gevel. Ik zou het liefst de twee bomen laten vervallen. Haalt het licht uit mijn huis (Schiedamstraat). Als het aan de kant komt waar nu de zieke bomen staan, daar is de groenstrook ook veel breder.			x					De boom die bij de tuin op de tekening staat, komt te vervallen.
47	Wassenaarstraat 1. Wil de auto op de oprit parkeren. 2. Drempel voor de deur moet blijven. 3. Langs de woning (hoek pad (tegels) muur vrij en raam toegankelijk.	x			x		x		Een uitrit dient u officieel aan te vragen bij de Gemeente. De drempel blijft gehandhaafd. Het pad naar raam wordt aangesloten op het voetpad.

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking		Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
48	Wassenaarstraat 1. Wij willen graag de auto in de voortuin parkeren. 2. Drempel in de straat tussen 20 en 18 moet blijven.				x			x	Een uitrit dient u officieel aan te vragen bij de Gemeente. De drempel blijft gehandhaafd.
49	Wassenaarstraat 1. Graag schuine stoeprand i.v.m. parkeren op eigen grond. Wij hebben toestemming van de Gemeente. Deze brief mail ik naar jullie. 2. Graag uw aandacht voor de invalide parkeerplaats van nr. 19. Hij heeft een invalideplek die hij niet gebruikt, omdat hij voor zijn voordeur parkeert = voetpad.				x				Dit kunt u rechtstreeks met de door u gekozen aannemer regelen. De IPA op nr. 19 blijft gehandhaafd. Parkeerproblemen kunt u melden bij de afdeling Vergunning, Toezicht en Handhaving (VTH). (Telefonisch 14036)
50	Zeistpad 1. Bomen zijn te groot/gevaarlijk. Graag verwijderen.			x					Tijdens het G.O. worden er twee bomen verwijderd t.h.v. de kruising.
51	Zeistpad 1. De twee bomen die blijven staan tegenover nr. 7 graag vervangen door nieuwe bomen of verwijderen. 2. Graag een grotere parkeerplaats aanleggen. 3. Cameratoezicht bij de parkeerplaats zou fijn zijn. Inbraak in auto's en hangjongeren.			x				x	De bomen op deze locatie worden gehandhaafd. Deze parkeerplaats wordt meegenomen in tijdens het G.O.. De bossage worden uitgedund, zodat er meer licht en zicht komt.

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking	Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
-----	------------------------------	-------	-------	----------	-------------	------------	--------	----------

	4. Gaarne beplanting houden middenberm en ook de bomen op het speelveld. Gaarne rekening mee houden dat de scootmobiel zich kan verplaatsen. Zeker achter de schuur.	x						De beplanting wordt vervangen, omdat de wijk wordt opgehoogd. De haag wordt teruggezet tot 60 cm. De achterpaden worden herstraat.
--	--	---	--	--	--	--	--	--

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking		Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
-----	------------------------------	--	-------	-------	----------	-------------	------------	--------	----------

Reacties Binnen Gekomen via de Mail.

52 Breukelengracht

wij zijn het niet eens met de beslissing om naast ons huis de drie bomen op de Rotterdamweg terug te plaatsen. Wij hebben erg veel last van uitlaatgassen en het lawaai van het verkeer: wij zijn de enigen die de tuin aan de straatkant hebben. wij hebben zeker zomers erg veel last van de stank en het is dan echt geen plezier om in de tuin te zitten. Het groen houdt de stank enigszins tegen en een deel van het lawaai.

Als er alleen bomen aan de overkant komen kaatst alles alleen maar onze kant op.

Toen wij hier kwamen wonen was Albert Heijn een kleine winkel open van 9.00 - 18.00, terwijl de winkel sowieso meer dan verdubbeld is in capaciteit, de openingstijden nu 08.00 - 22.00 zijn. Dit houdt ook in dat de eerste vrachtauto om 5 uur langs komt.

Het autoverkeer naar de scholen is echt heftig, zeker sinds de school aan de Hengelostraat/Harderwijkoever is geopend waarvoor zeker 50-60 auto's 2 tot 4x per dag langsrijden.

Nog een reden om wel voor herplaatsing te beslissen is dat er in de loop der jaren meerdere keren een auto tegen de boom is gereden die anders in onze tuin was beland.

Wij vinden dit genoeg argumenten om e.e.a. anders te beslissen.

We hebben geen idee of het volgende ook in jullie portefeuille zit:

Is er een mogelijkheid om de aanrijroute voor het tankstation te verleggen. Als het druk is en je komt van de Stedendreef aanrijden om de Rotterdamweg op te gaan wordt de weg vaak geblokkeerd door auto's die het terrein van het tankstation niet op kunnen. We dachten aan verkeersveiligheid.

We hopen dat dit in de vergadering behandeld kan worden en kijken uit naar de antwoorden.

Antwoord: Op deze locatie worden 3 Zuilbeuken herplant. De rijroute van het Tankstation valt buiten de werkzaamheden in het G.O..

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking		Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord

53. 's Gravenhagehof

Alle bewoners van de 's Gravenhagehof zijn tegen het feit dat de bomen weggaan. Deze houden in de zomer de warmte uit de huizen omdat het kleine huisjes zijn met platte daken.

De bewoners vinden dat zij een boerenhofje hebben en zijn bang dat dit zal verdwijnen.

Een voorstel is om evenveel bomen terug te plaatsen als er weg gaan (behalve bij de rij dubbele bomen) maar het liefst houden zij alle bomen.

Bomen 's Gravenhagehof

Huidige situatie

De sierkersen aan de 's Gravenhagehof zijn in 1993 geplant en zijn nu ruim 30 jaar oud. Sierkersen zijn prachtig, maar worden helaas niet oud. Over het algemeen zet na 25-30 jaar het verval in. Dit beeld zien we dan jammer genoeg ook terug in de bomen aan de 's Gravenhagehof. Het verval is te herkennen aan overvloedige bloei, minimale groeischeuten en een teruglopende bladkeur/bladbezetting met (tak)sterfte als gevolg. De foto hiernaast laat dat duidelijk zien.



Groot onderhoud

De stad is volop in beweging. De verschillende woonwijken van Almere worden eens in de 25 tot 35 jaar grootschalig opgeknapt, vaak met bodemdaling als centraal probleem. Tijdens dit groot onderhoud houden wij rekening met de actualisatie van wensen en eisen die worden gesteld aan de openbare ruimte, zoals bijvoorbeeld de veranderende parkeernorm et cetera. Het idee is dat de wijk weer zo'n 30 jaar mee moet kunnen zonder grote ingrepen. Op dit moment loopt het groot onderhoud Stedenwijk Midden-Zuid.

Om te bepalen welke elementen aan vervanging toe zijn worden er verschillende inventarisaties uitgevoerd. Dat wordt gedaan door medewerkers van de gemeente Almere, maar in het geval van bomen laten we ook een externe partij een inventarisatie uitvoeren.

Groot onderhoud in relatie tot de sierkersen aan de 's Gravenhagehof

Uit zowel de eigen als uit de externe inventarisatie blijkt dat de conditie verminderd en de levensverwachting (restlevensduur) van de sierkersen laag is. Dit maakt dat we tijdens het groot onderhoud de sierkersen gaan vervangen voor nieuwe sierkersen zodat de wijk nog lang kan genieten van deze prachtige bomen. Dit doen we in één keer omdat we ook de ondergrondse groeiruimte willen verbeteren en willen voorkomen dat we jaar in jaar uit in de wijk actief zijn met alle overlast van dien.

Groot Onderhoud Stedenwijk Midden Zuid, Fase IV.

Reactieformulieren binnengekomen op de 2^e Bewonersbijeenkomst van 01 oktober 2019.

NR.	Bewonerswens/vraag/opmerking	Groen	Bomen	Parkeren	Verlichting	Inrichting	Spelen	Antwoord
-----	------------------------------	-------	-------	----------	-------------	------------	--------	----------

54. Leerdampad

Wij zullen graag willen weten waarom de gemeente geen voetpad wil/kan aanbrengen tegenover woningen 48-50. Leerdampad kruisen met Baarnstraat (autoweg).

Dit stuk wordt ook niet onderhouden telkens moeten wij bellen om dit aan te kaarten. Of als wij een medewerker tegen komen dit aan te geven. Wij zijn er van mening door een voetpad hier aan te leggen, maakt je de buurt een stuk frisser en veiliger voor de bewoners. Op dit klein stuk fietspad gebeurt er te veel bijna ongelukken tussen voetgangers en fietsers.

D.m.v. Fase 4 kan de gemeente deze gevaarlijke situatie aanpakken. Denk aan de vele kinderen en senioren die hier over de fietspad moeten lopen om naar het centrum en straks de floriade te gaan.

Antwoord: Aan de overkant van het Leerdampad wordt een voetpad aangelegd.